

Сентиментальная гастроль Тото Кутуньо

*Сомена. - с. 110. -
1995. - 4 июля. -
с. 2.*

- Я УТОМЛЯЮСЬ, когда на сцене мне приходится повторять одно и то же, но успокаиваю себя тем, что у меня никогда не бывает одинакового концерта, - сказал Тото Кутуньо за полтора часа до выхода на сцену "Октябрьского" зала.



ВЧЕРА 52-летний композитор и певец дал сольный концерт в городе, с которым у него связаны потрясающие сентиментальные воспоминания десятилетней давности. Сегодня Сальваторе (таково настоящее имя артиста, которого мама звала Тото!) вновь выйдет на сцену "Октябрьского" зала. Гастроли Т.К. можно назвать самыми неожиданными и быстротечными в сезоне, так как еще дней десять назад никто, даже из экспертов, не мог утверждать точно, что артист выступит в Петербурге. Ко-

нечно, за столь малый срок и при столь немалых ценах два четырехтысячных зала не продать, однако если не заострять внимания на мелочах, то меломаны должны быть благодарны компаниям "Алькор-93", "Меридиан-интернешнл", что с помощью спонсоров "Европы плюс", "Style Italia", "Timmagine Italia", "Интуртранс", фирмы "Бенефис", "Alitalia", "Каприччо", "Алькор-94", "IFC service" подарили питерским меломанам ностальгический букет прекрасной мелодичной музыки. Тото Кутуньо поведал, что

за это время он не стал любить меньше свою семью, хотя у него не родился мальчик, о котором певец мечтает. Он сделал блистательную телекарьеру в роли ведущего на государственном ТВ-канале. Сальваторе по-прежнему верен двум друзьям своей молодости, а со звездами итальянской эстрады у него добрые и ровные отношения. Он прекрасно выглядит, хотя специально не посвящает уйму времени для поддержания эффектной внешности. В течение пяти лет Тото Кутуньо обходил стороной конкурсы в Сан-Ремо, но в этом году "тряхнул стариной" и стал одним из победителей. В свободное время артист любит дней на 15-20 уйти на яхте в море, играет в теннис, катается на лыжах, плавает с аквалангом, а также (цитируем слова переводчика) иногда занимается любовью.

- Я Рак по знаку зодиака. Я немножко капризный, так как то, что делаю сегодня, завтра мне уже может не понравиться, - сказал артист, чья слава разгорелась в России десять лет назад, а нынче, как выяснилось, вовсе не угасла.

Михаил САДЧИКОВ

Фото Славы ГУРЕЦКОГО